プレスリリース

平成30年7月2日

# 代表取締役副社長就任に関するお知らせ

当社は、代表取締役副社長の人事を下記のとおり決定いたしましたのでお知らせします。

## 1 人事の内容

平成30年7月1日に、熊谷賢一が新たに代表取締役副社長に就任いたしました。

氏 名	新役職名	現役職名
熊谷 賢一	取締役副社長(代表取締役)	(新 任)

## 2 新任者の略歴

昭和 41 年 7 月 山口県生まれ (51 歳) 昭和 60 年 3 月 広島大学附属福山高校卒業 平成元年 3 月 東京大学法学部卒業 平成元年 4 月 株式会社三和銀行入行 平成 13 年 12 月 株式会社アドバンテッジパートナーズ出向 平成 14 年 12 月 UFJ つばさ証券株式会社出向 平成 15 年 10 月 株式会社ソリューションデザイン出向 平成 21 年 5 月 株式会社三菱東京 UFJ 銀行ストラクチャードファイナンス部ソリューションファイナンス Gr 次長 平成 23 年 5 月 同部 M&A ファイナンス室次長 平成 27 年 5 月 フィナンシャルソリューション部部長兼 M&A フ
ァイナンス室長 平成 29 年 5 月 同行退職 平成 29 年 6 月 三菱 UFJ キャピタル株式会社常務取締役 平成 30 年 6 月 同社退任

#### 3 新任者コメント

このたび、代表取締役副社長に就任した熊谷と申します。

三和銀行入行後は、審査・国際・投資銀行の各部門で業務を経験した後、平成 13 年に株式 会社アドバンテッジパートナーズに出向したことをきっかけに投資ファンド業務に携わることとなり、その後はファンド投資や M&A、LBO ファイナンスといった業務を中心に携わってまいりました。

大学卒業後は主に東京で勤務する中、いつかは自分を育ててくれたた地元に恩返しがしたいという思いを持ってこれまで仕事に取り組んでまいりました。そうした中、縁あって広島県とひろしまイノベーション推進機構から要請をいただき、副社長に就任することをお引き受けいたしました。

甚だ微力ではございますが、これまでの経験を活かし、尾崎社長とともに社員一丸となって地域経済の発展に貢献できるよう、多くのステークホルダーとも連携し、しっかりと役割を果たしていく所存ですので、ご支援のほど宜しくお願いいたします。

#### <当社概要>

【商 号】株式会社ひろしまイノベーション推進機構

【資本金】5,000万円(資本準備金5,000万円)

【設立日】平成23年5月24日

【事業内容】投資事業有限責任組合(ひろしまイノベーション・ファンド)の管理運用

[URL] http://www.hinet.co.jp

<本件に関するお問い合わせ先>

(株)ひろしまイノベーション推進機構 企画管理グループ 尾茂田

TEL 082-545-2865 FAX 082-545-2866 E-mail shuichi-omoda@hinet.co.jp